

## Скульптура

Студенты 2 курса архитектурного факультета колледжа при КазГАСА с эдвайзером – преподавателем архитектурного проектирования Омаркуловой И. Т. – посетили мастер-класс по скульптуре. Мастер-класс для студентов провели Санжар и ДауренДосмаганбетовы, - известные казахстанские скульпторы. (10.05.2018)

Они рассказали студентам о принципах снятия скульптурной формы, о лепке и многие другие творческие тайны мастеров, особенно ценные для будущих архитекторов и дизайнеров. Студенты имели возможность принять участие в создании скульптурных образов и получили массу эмоций.







